

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 20.08.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005274670

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Fibrasa Holding AG, Zug

Fibrasa Holding AG (Fibrasa Holding SA) (Fibrasa Holding Ltd) c/o Fidinter AG, succursale de Zug Untermüli 7 6300 Zug

Löschungsdatum: 17.08.2021

Fibrasa Holding AG, in Zug, CHE-101.730.900, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 19.01.2016, S.0, Publ. 2605203). Grenzüberschreitende Fusion nach Art. 163b IPRG: Aktiven und Passiven (Fremdkapital) der Gesellschaft gehen infolge grenzüberschreitender Fusion gemäss Fusionsvertrag vom 14.05.2020 und Bilanz per 31.12.2019 auf die HOLDING SOPREMA (558 500 187) in Strasbourg (FR), eine Société anonyme nach dem Recht des Staates Frankreich, über. Die Gläubigerschutzvorschriften wurden beachtet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 15867 vom 17.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 19.01.2016 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug